

石峰:喜盈门建材家具广场启动内部装修



喜盈门建材家具广场。记者/周嵩 摄

株洲日报·掌上株洲讯(记者/周嵩 通讯员/谭洪汀) 2月28日,位于石峰区的喜盈门建材家具广场内部装修正式启动...

据了解,株洲喜盈门致力于打造株洲建材家具品牌的标杆旗帜,同时,该项目将集吃喝玩乐购于一体...

石峰区副区长覃志名介绍,作为市重点产业项目,该区将加快片区开发,推动万博商业广场建设...

株洲高新区全国排名第30位,凭的是什

株洲日报·掌上株洲讯(记者/王娜 实习生/张佩瑶) 初春时节,产业“好声音”不断传来。

在近日科技部通报的2021年度国家高新区评价结果显示,在全国157家国家高新区中,株洲高新区全国排名第30位...

一项项创新成果迸发,一个个单项冠军的产生……成绩的背后,是株洲高新区在新一轮的产业竞逐中,锚定高质量发展,加快夯实产业基础...



北汽株洲公司,今年将加大新车型的生产研发。受访者供图

坚定创新,筑牢园区发展根基

从3%提升至8%——5年来,不断加大的研发投入,在株洲齿轮有限公司看来,目标就是一个,进一步提升齿轮传动系统部件...

每年的研发投入占销售收入都在5%以上——以技术占领市场,博戈橡胶塑料(株洲)有限公司通过新型高分子材料减振技术在高端商用车NVH领域的产业化...

“园区在创新成果产出效率、技术合作和交流、创新型领军企业培育等方面表现突出。”科技部这样评价株洲高新区的2021年的园区发展。

去年,株洲市陕研新材料装备技术研究院有限公司抱回了“省级新型研发机构”这个“金娃娃”。依托陕西省能源化工研究院核心团队...

调整状态,努力练就“独门绝技”。在动力谷自主创新园,湖南宏工智能科技有限公司今年将完成40亿元订单...

一支支拥有先进技术,在国内国际拥有“杀手锏”产品的队伍,在株洲高新区日益壮大。2021年,株洲高新区高新技术产业增加值增长16.1%...

目前,拥有规模以上工业企业245家、专精特新企业63家,现有国家级研发机构30家,省级研发机构154家,院士工作站16家。

做强产业,闯出发展一片天

在株洲高新区,强大的企业创新能力背后,是一股强势的产业迸发力。

龙头企业凸显,链上创新技术不断,这是2021年电子信息产业发展的真实写照——去年,该产业头部企业长城电脑、麦格米特等企业产值增长超过45%...

不仅是电子信息产业,当前,株洲高新区正瞄准国际领先、国内一流的产业发展目标,着力构建以新能源汽车、新能源装备为主导...

新能源汽车产业走进“春天里”。目前,该产业的300多家核心部件、零部件、检验检测等上下游配套企业,已经具备乘用车、商用车、专用车3大类别的产品能力...

新材料产业站上风口。在株洲时代新材料科技股份有限公司,在基于核心优势,不断拓展新赛道的时候,裂变式发展新型有机电子材料...

围绕优势产业和头部企业强链条、促裂变,株洲高新区产业发展势如破竹。2021年,该区规模以上工业总产值、增加值分别增长14.1%、11.2%。

荷塘:行动不便认证难 社区帮办来上门

株洲日报·掌上株洲讯(记者/肖捷 通讯员/秦秦) 不会用“人脸识别”,不会使用智能手机,年纪大了出行不便,如果子女也不在身边...

针对辖区内退休人员高龄老人、残疾人与行动不便、瘫痪在床等特殊困难,不能亲自到现场认证的,荷塘区石塘冲社区帮办团从实际出发...

上门服务,上门帮办业务6578余件,累计提供帮办服务10000余人次,上门服务业务6578余件...

石塘冲社区五化小区是老年化小区,为及时帮助小区高龄老人做好认证工作,本着“让群众少跑腿”的原则...

不久,月塘街道石塘冲社区帮办员陈谷、胡谦,提前与他们电话联系取得了联系...

对用手机拍照时,爷爷奶奶们高兴得咧开了嘴。帮办员在认真核对其资料后,还逐一了解了老人的身体和生活状况...

目前荷塘区共有29个帮办团,177名帮办员,党员占70%以上。截至目前,全区“365帮办团”累计提供帮办服务10000余人次...

患者特地从长沙赶来送锦旗 芦淞区这家乡镇卫生院做了什么?

株洲日报·掌上株洲讯(记者/杨凌波 通讯员/张波 黄娜) 2月28日,芦淞区白关镇姚家坝卫生院的墙壁上...

挂着一面专程从长沙送来的锦旗,锦旗上写着“医德高尚,医术精湛”八个大字。自去年底开始,长沙的李武雄老人特地到姚家坝卫生院接受治疗...

李武雄今年71岁,家住长沙。老人患有腰椎间盘突出,严重的时候,走路需要借助腰托才能行走...

姚家坝卫生院是湖南省非物质文化遗产北张正骨的核心传承基地,张进是北张正骨第五代传承人张紫庚的嫡孙...

张进表示,“姚家坝卫生院今年建立了北张正骨传承工作室,成立了传承团队,要努力把北张正骨这一发源于芦淞本地的绝技传承创新下去...

病、腰椎颈椎疾病等,都有独特疗效。

为此,一个朋友推荐李武雄到白关镇姚家坝卫生院找院长张进治疗。老人抱着试试看的心态来了。一番诊疗后,张进为他开了14服中药...

“张院长不仅医术好,医德也好,没要我做一些七七八八的检查,在治疗期间还多次打电话问我的情况。”李武雄原本想让家人代送锦旗...

张进表示,“姚家坝卫生院今年建立了北张正骨传承工作室,成立了传承团队,要努力把北张正骨这一发源于芦淞本地的绝技传承创新下去,为更多的患者服务。”

龙头铺街道与国网株洲城东供电支公司签约 四级联动 社电共治

株洲日报·掌上株洲讯(记者/李逸峰 通讯员/杨霞 张旭) 2月25日,株洲经开区龙头铺街道办事处与国网株洲城东供电支公司举行“社电共治,为民服务”四级联动工作签约仪式...

成立,将在社区服务中心设置电力服务窗口,居民足不出户,就可办理用电咨询、故障报修等业务。

国网株洲城东供电支公司总经理周瑞华表示,后续将在株洲经开区全面推行“社电共治”模式,同时,继续细化“村电共治便民服务站”的服务清单...

龙头铺街道党委书记杨里表示,街道将一如既往地支持电网建设,全力为电网项目建设提供良好的环境保护,加快推进相关工作落实落地...

当天,龙头铺街道蛟龙社区“社电共治”便民服务点挂牌

生命周刊

妙手仁心

女子忍受痛经10余年 海扶治疗帮她解烦忧

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘琼 通讯员/顾言心) “多亏了这些医护人员,解决了我多年的困扰。”近日,在市妇幼保健院,康复出院的王女士兴奋不已...

王女士介绍,她患有子宫腺肌病10余年,平日里没有不适感,可只要到了经期,腹痛、腰痛等症状相继袭来,要靠服用止痛药才能有所缓解。

这些年,她四处求医,均可被告知:“绝经之前除非切除子宫、卵巢,否则此病不能根治。”“除非癌变,否则我不会切除子宫!”还未生育的王女士态度也很坚决...

正当她感到心灰意冷时,一个好消息让她看到了希望——市妇幼保健院引进的海扶刀®能有效治疗子宫腺肌病。随后,王女士办理了住院,并在住院第二天进行了海扶治疗。

“整个治疗过程很顺利,除了小腹和骶尾部稍稍胀痛,没有其他不良反应。”王女士说,术后第二天,她就出院上班了。市妇幼保健院海扶微创治疗中心任何美芳介绍,通过海扶技术治疗子宫腺肌症,相较传统手术,具有不开刀、痛苦小、副作用轻等优点。

打了个喷嚏 竟然腰椎骨折了 原是患上严重骨质疏松

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘琼 通讯员/阳婷婷) 打了个喷嚏竟能引发腰椎骨折?近日,78岁的王奶奶就遇到了这件看似不可思议的事。

原来,几天前,王奶奶在早上醒来后打了个喷嚏,随后她出现了腰疼疼痛的现象,甚至起床都很困难。察觉有些异常,家人把她送到市三三一医院。经过磁共振检查,医生发现王奶奶的第2腰椎出现骨折...

随后,医生为王奶奶进行了腰椎PVP微创治疗。为何打个喷嚏就会出现腰椎骨折?通过骨密度检测,医生找到了答案。原来,王奶奶患有严重的骨质疏松。

“骨质疏松是老年人的常见多发病,而骨质疏松性骨折的危害巨大,是老年患者致残致死的主要原因之一。”市三三一医院脊柱外科相关负责人介绍,患者在骨质疏松初期大多没有症状,需要早诊断、早预防。事实上,人体的骨量在40岁后就开始减少,尤其是绝经后的女性...

该负责人提醒,为预防骨质疏松,市民要摄入适量的钙和维生素D,要保证适当的运动和充足的日照,要定期进行骨密度检测。一旦发现自己有骨质疏松,应及时找专科医生就诊。

“天使”的模样

——记市中心医院天使志愿服务队

株洲日报·掌上株洲记者/刘琼 通讯员/周纬 张曦予

日前,2021年度株洲市“四个一批”最美志愿服务名单公示。市中心医院天使志愿服务队获评“最佳志愿服务组织”。

这支天使志愿服务队已成立近10年,拥有志愿者千余人。它为何能在众多志愿服务组织中脱颖而出?

设立全市首个院前急救培训团队,创立全市首个民医工作室,开启“健康加油站”……看看它的一些品牌项目,我们或许能找到答案。

民医工作室:让百姓免费找专家看病

2月22日,在市中心医院门诊四楼的“民医工作室”,市民李爹爹正在排队等候普外科专家张胜祖为自己诊治。

“帮我们看病的都是些名医,还不要挂号费,这项便民举措真好。”提及“民医工作室”,李爹爹忍不住称赞。

去年7月1日,市中心医院设立全市首个“民医工作室”。该工作室免挂号费,其坐诊专家除了拥有高级职称,还有个统一的身份——中共党员。

值得一提的是,该院党委书记、知名普外科专家张志勇更是率先垂范,成为“民医工作室”的首位坐诊专家。

“我们让党建工作与医疗业务工作同向发力、同频共振,以此让志愿服务落到实处,让百姓真正获益。”张志勇说。

“健康加油站”:将健康“套餐”送到群众身边

平日里,不少市民有这样的烦恼:遇到一些小的健康问题,去医院嫌麻烦,可除此之外又不知向谁咨询。

如何将健康服务送到群众身边?去年5月,经过筹划,市中心医院天使志愿服务队创新性地开启了“健康加油站”志愿服务活动。他们除了在天元桥下设立固定服务点外,还增设流动“健康加油站”,入社区、进企业,开展健康宣教和义诊等,将健康“套餐”送到群众身边。

“如今,我出来散个步就能量量血压,还能学到养生知识。”自从“健康加油站”来到家门口后,72岁的陈爹爹就成了“铁粉”,隔三差五就来打卡。

据悉,去年5月至今,“健康加油站”活动已开展79场次,服务群众超3万余人。

“生命之舟”团队:为更多人托起生命的希望

“你这个姿势不对,我们应该跪在病人的身侧,手臂要绷紧夹紧,按压的位置在两乳头连线的中点……”2月19日,市中心医院第五期急救技能培训开班,50位市民化身“急救侠”,学习各种急救知识。

这是该院“生命之舟”团队开展活动的一个缩影。2012年,市中心医院发起创建了我市首支专业的院前急救培训团队——株洲“生命之舟”团队。

平日里,“生命之舟”团队的志愿者们总会牺牲自己的休息时间,进学校、工厂、企业,将急救知识培训送到百姓家门口。

10年过去了,这支团队像播撒蒲公英种子一样,将急救技能普及到更广泛的公众之中,为更多人托起生命的希望。数据显示,近3年,该团队开展急救培训100余场,培训人数达5万余人。

患上糖尿病足,她脚趾头被烧伤浑然不知

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘琼 通讯员/尚睿君) “没想到烤火竟能把脚趾头烫伤。”2月28日,在市中医伤科医院,提及自己的遭遇,50岁的袁阿姨有些郁闷。

袁阿姨患有糖尿病20余年。前段时间,由于天气寒冷,她天天窝在家里烤火。让人意想不到的,她在洗脚时竟发现自己的两个大脚趾被烧伤,趾头前被烧焦的部分如同一块黑色硬币。随后,她来到市中医伤科医院治疗。

“她属于典型的糖尿病足,由于其脚部周围的神经产生病变,导致她的痛觉迟钝。”市中医伤科医院手足科主任李康贵介绍,他们为袁阿姨清除了脚趾的坏死部分并局部外敷中药,还采取了降血糖措施。

目前,袁阿姨正在康复中。李康贵表示,像袁女士这样的糖尿病足患者被烧伤、烫伤在临床上并不少见。据有关数据显示,100个糖尿病患者中有20个会出现糖尿病足。他建议,糖尿病足患者不要烤火,也不要泡脚,以免烫伤而不自知。

爱在人间

攸县61名医护人员为无偿献血“代言”



攸县人民医院消毒供应室有8人成功献血。通讯员 供图

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘琼 通讯员/何湘) “献出可以再生的血液,挽救不能重来的生命。”2月25日,攸县人民医院的医护人员用实际行动为无偿献血事业“代言”。当天,该院有61名医护人员共成功献血18970毫升。

值得一提的是,该院消毒供应室共有12人,除了4人体检不合格,其他8人均成功献血。

“作为医护人员,我们比常人更懂得血液的珍贵。如果我们还不带头参与这项公益事业,怎么还能发动别人呢?”当天,得知医院组织无偿献血,来自消毒供应室的护士谢文玲立马报名参加。她是一名献血“老将”,从2003年至今,已献血12次。

当天同样来“打卡”的还有消毒供应室的护士王君。王君是位献血“达人”,这些年,在她的影响下,其丈夫和儿子也加入无偿献血队伍。